36ث.ع
                             نموذج رقم( 2)                                   البعدالرابع
الفيزياء                        (المرحلة الثانية / الدور الأول )                      الزمن : 3 ساعات

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الاول : (أ) ما المقصود بكلامن : 
                       1- المقاومة النوعية لموصل = 2X10-6 أوم . متر 

                               2- القوة الدافعة الكهربية لمصدر 4V
                               3-  الكــولوم                             4- الامبير 

(ب) إذا كان سلك المنصهر فى احد المنازل لايتحمل تيار أكبر من 5 A وكان فرق الجهد 110V   

    - فماهى أكبر عدد المصابيح يمكن إضائتها دفعة واحدة دون ان يتلف سلك المنصهر علما بأن 
      مقاومة كل مصباح 620( ومقاومة باقى أجزاء الدائرة 2(
(ج) كم عدد الالكترونات التي تمر بنقطة ما في موصل في 0.1 S  إذا كان شدة التيار 20 A 

     وشحنة الالكترون 1.6 x 10-19 C
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثانى : (أ) علل لما ياتى 

          1- مضاعفة نصف قطر سلك من النحاس يؤدى إلى نقصان مقاومته الكهربية الى الربع 
             2- تزداد كفاءة البطارية كلما قلت المقاومة الداخلية 

             3- لابد من بذل شغل لنقل الشحنات الكهربية من نقطة لأخرى 

              4- لاتوصل الأجهزة لكهربية المنزلية على التوالى 

(ب) فى الدائرة التالية إذا كان فرق  الجهد بين طرفى المقاومة 6( يساوى 48V        

        أوجد 1- شدة التيار الكلى (I) المار فى الدائرة 
          2- فرق الجهد بين طرفى المقاومة( 20
(ج) وصلت مقاومة 10.6 (  بقطبي عمود كهربي فمر تيار شدته 125 mA وعندما     

       استبدلت بمقاومه أخري مقدارها 1.9(  مر تيار شدته 0.5 A  -

    أحسب القوة الدافهة الكهربية للعمود 
السؤال الثالث : (أ) أكتب المصطلح العلمى :
               1- فيض من الشحنات الكهربية تسرى خلال الموصلات 

                  2- النسبة بين فرق الجهد بين طرفى موصل وشدة التيار الكهربى المار فيه 

                  3- فرق الجهد بين قضبى المصدر فى حالة عدم مرور التيار الكهربى 
                   4- الشحنة الكهربية المارة خلال مقطع من موصل فى الثانية الواحدة 
(ب) وصلت مقاومتان على التوالى فكانت المقاومة المكافئة 25( فلما وصلا على التوازى 
     كانت المقاومة المكافئة 6(   - احسب قيمة كلا من المقاومتين على حدة 
(ج) ما هي العوامل التي تتوقف عليها مقاومة موصل . مع رسم العلاقة التي توضح العلاقة 

       بين المقاومة وهذه العوامل . مع استنتاج القانون 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الرابع : ماهى النتائج المتربة على كلا من ؟ مع التفسير

                 1- زيادة شدة التيار المار فى موصل من حيث القدرة المستنفذة 

                       2- توصيل عدة مقاومات على التوالى

                       3- زيادة طول سلك من النحاس للضعف بالنسبة للتوصيلة الكهربية 

                        4- زيادة المقاومة الخارجية لدائرة كهربية بالنسبة لـ

                            (فرق الجهد الخارجى - فرق الجهد بين طرفى المصدر ) 

(ب) وصلت المقاومات 40( , 20( ,10(  مع مصدر كهربى بين بالرسم كيف يمكن توصيل هذة المقاومات ليمر تيار شدته 0.1A  , 0.5A  , 0.4A  فى هذة المقاومات على الترتيب ثم احسب القوة الدافعة الكهربية للمصدر بفرض أن المقاومة الداخلية 2(
(ج) سلكان من النحاس و الالومنيوم بنفس الطول ونفس المقاومة – قارن بين كتلتيهما إذا كانت 
     نسبة كثافة الالومنيوم الي كثافة النحاس هي 3.6 : 1   ونسبة المقاومة النوعية للنحاس 
      الي المقاومة النوعية للالومنيوم هي 1: 0.55  
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